
Se consideran socios 
aquellos que realizan como 
mínimo una donación anual 
de forma regular

by

¿SOMOS O NO SOMOS?
En España 7,5M de personas colaboran

económicamente con las ONG . . .

Sin embargo, tres de cada cuatro españoles opina que ES IMPORTANTE 
seguir ayudando a otros países, a pesar de la crisis...

. . .pero estamos por debajo de la media europea
tanto de SOCIOS regulares como de DONANTES puntuales

Datos de Mayo ‘14
Fuente: Salvetti & Llombart; Asociación Española de Fundraising
Datos de las ONG; Análisis Bain

*Datos de 2011 ó 2012 
Fuente: Suecia - FRII Sweden; Austria - Spendenbericht 2013; Alemania - Billanz des Helfens 2013; Reino Unido - UK Giving 2012; 
Francia - Le Barometre de la Confiance, Vague 6, TNS; Italia - Le donazioni di fine anno, IPR Marketing; Finlandia - Taloustutkimus 
Survye 2012; España - Salvetti & Llombart, Mayo 2014; Asociaciones Europeas de Fundraising

Datos de Noviembre de 2013 
Fuente: Eurobarómetro: Ayuda al 
desarrollo y Objetivos de Desarrollo 
del Milenio de la UE

Datos de Noviembre de 2011 
Fuente: Eurobarómetro: Empleo y 
Política Social

Datos de 2014 
Fuente: Edelman Trust Barometer,
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ES IMPORTANTE SEGUIR AYUDANDO
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...y un 79% de los españoles cree que NO se hace lo suficiente
por combatir la pobreza y la desigualdad en nuestro país.

Aún así, el 80% de los españoles tiene MUCHA O TOTAL CONFIANZA
en el trabajo de las ONG

NO SE HACE LO SUFICIENTE

P. La UE ha prometido aumentar el nivel 
de ayuda a países en vías de desarrollo. 
Dada la situación económica actual, 
¿cuál es su opinión?

P. ¿Crees que se está haciendo lo 
suficiente para combatir
la pobreza en nuestro país?

No, para nada

No, más bien poco

Sí, hasta cierto punto

Sí, completamente
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Por eso te pedimos que des el primer paso 
ELIGE CON QUÉ CAUSA COLABORAR

Infórmate en somosasi.org
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